

桥断了8年,几百名学生绕几公里路上学

这座“断桥”没有美丽的爱情传说

星报讯(林巧芬 记者 胡昊 文/图) 西湖有断桥,许仙和白娘子断桥相遇,演绎一段凄美爱情故事;而在滁州市南谯区珠龙镇,也有一座“断桥”,70米长的珠龙桥在8年前被撞断。从此,桥西头的4个村子要到桥东头来就难了,至少要绕3公里远的路,而且该路是滁州到定远的主干道,车辆多不安全,珠龙中心小学、珠龙初中都在桥东头,每天几百名学生“浩浩荡荡”走路半个小时至一两个小时上学……

事发:运沙船猛撞,造就“断桥”

刚过滁州市南谯区珠龙镇街道就要过一座桥,只见宽广的水库湖面上有一座桥,但这座桥只有两头还各有几米长的桥墩,中间空荡荡的,桥体已经被拦腰截断。

据桥头一户徐姓人家的老先生回忆,2003年农历六月初六,当地连续下了三天大雨,大概十点多,水已经盖过桥的高度,这时候,连续四艘运沙船随着巨大的水流飞速冲向桥体,“当第三艘运沙船撞上桥体的时候,桥‘轰’的一声就断了。”

老徐说,桥东头是当时的主要街道,粮站、信用社等都在桥东头。珠龙镇一共有8个村子,其中4个村子在桥西边。

后果:8年来,半数学生绕路上学

记者看到,现在的珠龙镇街道还是在“断桥”的东边,银行和各种商铺都在桥东,尤其是学校,珠龙中心小学和珠龙初中也



都在这边,这就苦了上学的孩子们。

珠龙中心小学的任同和校长向记者介绍说,珠龙镇80%的孩子都在这所小学上学,现在该校有728名学生,其中有近400名学生来自“断桥”西边,“桥那头的学生占一半以上,他们上学很不方便,每次都要绕一圈从滁定路走,最近的也要绕两三公里路,而滁定路上车流量大,很不安全,因此,很多家长都要来专门接送孩子。”

当时正值中午下课时间,记者看到校门口满是骑着摩托车来接孩子的家长。附近的村民说,晚上下课时来接的人更多,“都是桥西头的,危险,不得不接。我们不能出门打工,必须有人专门接送孩子。”

镇政府:拿不出200万元修桥

“断桥”把珠龙镇一分为二,为何珠龙镇政府不把此桥修起来呢?当地村民说,已经有很多工作人员来勘探测量过,但一直没有修复。

记者来到滁州市南谯区珠龙镇人民政府,一位参与该项目修复的吕姓工作人员告诉记者:“我们也想修复啊,都请人来勘探过了,项目建议书也上交了。”吕主任给记者看了一份《滁州市南谯区珠龙镇老街路桥恢复重建工程》的项目建议书,从文件里,记者看到,这座断桥叫珠龙桥,历史悠久,始于明朝。在修复方案中写着该桥长655米,宽5米,“项目基金去年预测的是170万,今年物价上涨,估计要200万了。项目报到省里一直没批,我们也没有办法,镇里拿不出200万的资金来修桥。”

赞! 母女机智“放倒”持枪抢劫者

星报讯(于林才 崔小宝 记者 李尚辉) 3月1日21时22分,蒙城公安局110接群众报案称:有人在立仓镇罗集社区罗集街一家超市持枪抢劫。指挥中心立即指令立仓派出所处警,当场收缴其作案用自制火药枪1支、自制子弹4枚,为群众追回被抢劫财物总价值2400余元。整个案件过程中无人员伤亡。

据商店老板邹某某介绍,3月1日21时,邹某某和妹妹、女儿三人在商店里看电视拉家常,突然,一个戴头盔蒙面穿着黄大衣的男子走进店里,掏出一把长枪威胁道:“都不要动,把钱拿出来!”邹某某回过神来后为保护家人答道:“店里没有钱,钱盒子在这里,东西随便拿,不要伤害孩子。”劫匪将商店洗劫一遍后向门外没有熄

火的摩托车走去,邹某某和女儿紧跟出去,在劫匪上摩托车时一瞬间迅速上去将劫匪扑倒,然后大声呼叫,邻居听到后纷纷赶到,将劫匪制服。

经初步审讯,犯罪嫌疑人张某,31岁,蒙城立仓镇人,无业,家中两个小孩,因手头拮据,蒙生了蒙面抢劫的想法,谁知刚“初试”就栽了。目前,案件正在侦办中。

惨! 男子身陷传销窝点跳楼“突围”

星报讯(记者 志强) 湖北省枣阳市吴店镇村民陶大明(化名)应好朋友李军(化名)之邀2月27日来到宿州工作,可是前后不到一天的光景,好好的一个人就摔成重伤躺在医院里。原来,好朋友把他邀请来不是打工,而是搞传销。

昨日,记者在宿州矿建医院病房里见到了为逃出传销窝点而跳楼的陶大明,他

说,2月27日,他在山东因工地上暂时没有活做,就想起了好朋友李军曾打电话让他到宿州来工作,于是就和朋友联系上了,好朋友让他抓紧过来,工作已经给他安排好,每月工资3000。结果,他到宿州后才发现,所谓的“好工作”是传销。

第二天凌晨,陶大明发现众人都已睡熟,就悄悄爬到窗户上钻了出去,跳了下

来,却摔成了重伤。据医务人员介绍,陶大明的胳膊桡骨骨折,肋骨骨折。

据民警介绍,28日凌晨他们接到报警后就赶到了出事地方,发现了受伤的陶大明,他们一边将陶大明送往医院,一边来到陶大明所说的传销窝点,到达房屋内后发现传销人员已逃离住处。目前,该案正在进一步调查中。

叹! 遮挡车牌竟用上电动遥控设施

星报讯(杨志升 记者 王涛) 用光盘等物品遮挡号牌的行为层出不穷,但黄山高速交警日前却遇到一件新鲜事,当事司机同样是遮挡号牌,但他用来遮挡号牌的装置竟可以遥控,他坐在车内就可以随意控制该装置是否“上岗”。

2月28日14时50分左右,黄山高速公路交警一大队民警在G56杭瑞高速徽杭段

昱岭关检查服务站查处超速行为时,发现电脑显示一辆银色无牌轿车速度167公里每小时,超过规定时速50%以上不到100%。

20分钟后,执勤民警在黄山收费站拦截到该车,检查中却发现了问题!

经民警仔细观察,发现该车牌照架比普通车的要厚,车牌处有一个带钥匙孔的车牌架,车牌架里并不是空的。当打开牌

照框后,发现框内挡着一块黑布,两端有一个微型传送带连接着黑布,并有一根电线通往车内的电瓶。掀开黑布,牌号为赣HE88××的车牌露了出来。

在事实面前,该车驾驶员承认自己利用遥控装置遮挡车辆号牌的违法行为。

目前民警已依法将其驾驶证扣留并移交警务室,等待他的将是严厉处罚。

万花筒

210项技术被国家立项

记者昨日从科技部获悉,国家科技型中小企业技术创新基金2011年度第一批立项项目3827项,我省共获得立项210项,获得资助金额1.325亿元,立项金额全国各省排名第7位,重点项目排名第1,创历史最好水平。 记者 任金如

皖产车漂洋过海1.3万辆

记者昨日从合肥海关了解到,今年1月份安徽省汽车出口创近30个月新高,达1.3万辆,价值0.8亿美元,比上年同期均增长1.5倍。 何关轩 记者 樊立慧

天柱山半价迎“半边天”

三八妇女节即将来临,安徽天柱山风景区推出女性游客半价游活动,即:全国女性朋友在3月7日至13日之间只需购买半票便可畅游天柱山。天柱山3月16日前执行淡季门票,全价是110元/人,半票55元/人。山谷流泉文化园全票50元/人,半票25元/人。 记者 王汝华

温州“大篷车”开进安徽

安徽正成为温州旅游的重要客源地。昨日,记者从在合肥召开的温州旅游推介会上了解到,温州推出十条旅游精品线路,雁荡山、楠溪江等自然风光以及温州经济探秘之旅都敞开怀欢迎安徽游客。此前一天,温州市旅游部门已在芜湖市开展了“旅游大篷车”安徽首站活动。 记者 宛月琴 王小雨 李青松

它是生物灭绝“元凶”?

记者昨天从中国科学技术大学获悉,该校教授沈延安博士的研究论文《二叠纪末生命大灭绝过程中厌氧海水的间歇性上涌:来自硫同位素的证据》近日在国际著名学术期刊《自然-通讯》上在线发表。沈延安的研究提出了新的生命灭绝模式——含有大量有毒气体的厌氧海水的间歇性上涌造成了生物物种的大量减少及灭亡。 杨保国 记者 李皖婷

绕城高速将“无缝”监控

为了今后高速通行可以畅通无阻,省高速公路路政支队今年将以合肥绕城高速北环段、滁宁高速公路两条高速为试点实行全程监控,路政人员坐在监控室就能发现并及时发出路况提示,避免道路通行困难。 记者 王玉

轿车一头扎进路边水塘

昨日16时13分,在省道舒岳路万佛湖镇沃孜村新开岭村民组路段,一辆轿车翻进路边池塘里。舒城县万佛湖派出所民警火速赶往现场,在当地群众帮助下,最终将事故车辆从池塘中拉出。经查,车内仅有一名女性,由于溺水时间太长,已窒息死亡。 吴玉平 李思南